
16 ª LEGISLATURA

1ª SESSÃO LEGISLATIVA

ATA DA 17ª SESSÃO ORDINÁRIA

REALIZADA EM 01 DE JUNHO DE 2021

Às dezenove horas e quarenta e seis minutos do dia primeiro de junho do ano de dois mil e
vinte um, iniciou-se a Décima Sétima Sessão Ordinária, da Primeira Sessão Legislativa, da
Décima Sexta Legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Imbituba, conduzida pelo
Presidente  Vereador  Humberto  Carlos  dos  Santos,  que  verificou  o  quórum  regimental,
registrando as presenças dos seguintes Vereadores: Bruno Pacheco da Costa, Deivid Rafael
Aquino, Eduardo Faustina da Rosa; Gilberto Pereira, Humberto Carlos dos Santos, Leonir de
Souza, Matheus Paladini Pereira, Michell Nunes, Rafael Mello da Silva, Renato Carlos de
Figueiredo,  Thiago da Rosa,  Valdir  Rodrigues e Walfredo Amorim. Após a  verificação do
quórum regimental, e sob a proteção de Deus, o Presidente declarou Aberta a Décima Sétima
Sessão Ordinária e solicitou ao Primeiro Secretário, Vereador Michell Nunes, a leitura da Ata
da  Décima  Sexta  Sessão  Ordinária,  da  Primeira  Sessão  Legislativa,  da  Décima  Sexta
Legislatura realizada no dia vinte quatro de maio do ano de dois mil e vinte um. Pela ordem, o
Vereador Matheus Paladini Pereira requereu a dispensa da leitura da Ata. Em discussão, não
houve  oradores  e,  em  votação,  o  requerimento  verbal  formulado  pelo  Vereador  Matheus
Paladini  Pereira  foi  aprovado.  Na  sequência,  o  Presidente  colocou  em  votação  a  Ata  da
Décima Sexta Sessão Ordinária da Primeira Sessão Legislativa, da Décima Sexta Legislatura,
sendo a mesma aprovada sem retificação. Dando continuidade à Sessão, o Presidente solicitou
ao Secretário a  leitura das matérias  do  Grande Expediente,  sendo estes: Expedientes do
Executivo  Municipal:  Mensagem nº  059/2021 do Executivo  Municipal  que  encaminha o
Projeto de Lei nº 5.346/2021, que autoriza o Chefe do Poder Executivo Municipal, através da
Secretaria responsável pela Política Municipal de Habitação a implantar o Programa Aluguel
Social,  e dá outras providências;  Ofício nº 001/2021 do SEFAZ – Secretaria da Fazenda;
Reposta  do  Executivo  Municipal  sobre  Indicação  nº  0226/2021 de  autoria  do  Vereador
Thiago da Rosa; Reposta do Executivo Municipal sobre Indicação nº 0261/2021 de autoria do
Vereador  Valdir  Rodrigues. Expedientes  do  Legislativo  Municipal:  Projeto  de  Lei  nº
5.345/2021 de autoria do Vereador Matheus Paladini Pereira,  que dispõe sobre a inserção de
instalação de sistema de capitação, armazenamento e aproveitamento de águas pluviais, nos
projetos arquitetônicos de novas edificações e reformas de prédios públicos no Município de
Imbituba;  Requerimento  nº  0031/2021  de  autoria  do  Vereador  Thiago  da  Rosa;
Requerimento  nº  0032/2021  de  autoria  do  Vereador  Gilberto  Pereira;  Indicação  nº
0281/2021 de autoria do Vereador Leonir de Souza; Indicação nº 0282/2021 de autoria do
Vereador Bruno Pacheco da Costa; Indicação nº 0283/2021 de autoria do Vereador Valdir
Rodrigues; Indicação nº 0284/2021 de autoria do Vereador Gilberto Pereira; Indicações nº
0285/2021,  0288/2021,  0289/2021  e  0290/2021 de  autoria  do  Vereador  Thiago  da  Rosa;
Indicações nº 0286/2021 e 0287/2021 de autoria do Vereador Humberto Carlos dos Santos;
Resposta  do Executivo Municipal  sobre a Indicação nº  0265/2021 de autoria  do Vereador
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Humberto  Carlos  dos  Santos;  Resposta  do  Executivo  Municipal  sobre  a  Indicação  nº
0174/2021 de autoria do Vereador Bruno Pacheco da Costa; Ato da Presidência nº 038/2021;
Ato  da  Presidência  nº  039/2021  e  Aviso  de  Audiência  Pública  nº  05/2021.  Dando
continuidade a Sessão e  havendo quórum regimental, o Presidente declarou aberta a Ordem
do  Dia,  e  solicitou  a  leitura  do  Projeto  de  Decreto  Legislativo  nº  3/2021,  que  cria  a
Campanha do Agasalho no âmbito da Câmara Municipal de Imbituba e dá outras providencias,
bem  como  das  Emendas  Modificativa  encartada  ao  Projeto.  O  Presidente  consultou  as
Comissões que se manifestaram favoráveis à tramitação das Emendas nº 01/2021 e 02/2021.
Em  discussão,  não  houve  oradores  e,  em  votação,  as  Emendas  foram  aprovadas,  por
unanimidade. Após, o Presidente consultou as Comissões que se manifestaram favoráveis à
tramitação do Projeto com as novas redações dadas pelas Emendas. Em discussão, não houve
oradores  e,  em  votação,  o  Projeto  com  as  Emendas  foi  aprovado,  por  unanimidade,  em
primeira e segunda votação. A seguir, o Presidente solicitou a leitura do  Requerimento nº
0030/2021 de  autoria  do  Vereador  Matheus  Paladini  Pereira,  que  requer  licença  sem
remuneração  pelo  período  de  30  (trinta)  dias  para  tratar  de  assuntos  particulares.  Em
discussão, o Vereador Propositor Matheus Paladini Pereira declarou que durante a sua ausência
ocupará a sua cadeira o Vereador Matheus Gelinski. Em discussão, não houve oradores e, em
votação,  o  Requerimento  foi  aprovado,  por  unanimidade.   Finalizada  a  Ordem do Dia,  o
Presidente abriu espaço para Explicações Pessoais. Com a palavra, o Vereador Divid Rafael
Aquino noticiou  que  o  Executivo  Municipal  recebeu  mais  uma  Emenda  Parlamentar  do
Deputado Dário Elias Berger no montante de duzentos mil reais. Com a palavra, o Vereador
Matheus Paladini Pereira teceu comentários sobre a pavimentação da Rua Central da Praia
do Rosa, onde em reunião com o Chefe do Executivo Municipal este declarou que Projeto já
está  em  andamento  e  a  sua  execução  será  iniciada  em  breve.  Prosseguindo,  o  Vereador
Matheus parabenizou o atleta Jorge Luiz Frello Filho – o Jorginho, Imbitubense e campeão da
Champions League pelo Chelsea da Inglaterra no último dia 29 de maio de 2021.  Com a
palavra, o Vereador Valdir Rodrigues solicitou que o Departamento Legislativo exibisse um
vídeo refrente a instalação da Ciretran (Circunscrição Regional de Transito) no Município de
Jaguaruna-SC. Prosseguindo, o Vereador Valdir Rodrigues disse que uma unidade da Ciretran
em Imbituba facilitaria os diversos serviços e desafogaria o Ciretran da cidade de Laguna. Por
essa razão, solicitou apoio das autoridades para este desiderato. Com a palavra, o  Vereador
Eduardo Faustina da Rosa também teceu comentários positivos sobre o atleta Imbitubense
Jorge Luiz Frello Filho – o Jorginho, que conquistou a Champions League pelo Chelsea da
Inglaterra  no  último  dia  29  de  maio  de  2021.  Por  essa  razão,  solicitou  que  o  Executivo
Municipal  apoie os atletas amadores  locais.  Com a palavra,  o  Vereador Thiago da Rosa
parabenizou o partido do MDB pelas Emendas Parlamentares que beneficiaram o Município
de Imbituba este ano. Com a palavra, o Vereador Gilberto Pereira voltou a criticar o serviço
da Cerpalo no Município de Imbituba, onde um empréstimo poderá ser feito pela cooperativa
para implementação de uma subestação no município. Todavia, com o argumento de baixar a
tarifa  e  produzir  mais  desenvolvimento  para  região,  a  cooperativa  pode endividar  mais  o
cooperado com este empréstimo. Por essa razão, solicitou que os cooperados se unam para
analisar a situação e pedir uma audiência com o Presidente da Cerpalo.  Com a palavra, o
Vereador Michell Nunes  se reportou a Indicação de autoria do Vereador Matheus Paladini
Pereira  sobre  a  inserção  de  instalação  de  sistema  de  capitação,  armazenamento  e
aproveitamento de águas pluviais, nos projetos arquitetônicos de novas edificações e reformas
de prédios públicos no Município de Imbituba. Por isso, deu parabéns ao autor. Com a palavra,
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o Vereador  Renato Carlos de Figueiredo se reportou sobre as metas fiscais do Executivo
Municipal no 1º Quadrimestre, no qual houve um aumento significativo em relação ao ano
anterior. Por essa razão, parabenizou o Executivo Municipal pela ótima gestão. Não havendo
mais  nada  a  tratar,  passou-se  ao  Momento  da  Presidência,  onde  o  Presidente  também
noticiou uma Emenda Parlamentar do Deputado Federal Rodrigo Coelho que beneficiou o
Município de Imbituba no montante R$ 250.000,00. Ato contínuo, agradeceu a presença de
todos os Vereadores e declarou encerrada a 17ª Sessão Ordinária, onde solicitou ao Secretário
que redija a Ata da mesma.

Imbituba, 01 de junho de 2021.

Humberto Carlos dos Santos
            Presidente

                            Michell Nunes
                        Primeiro-Secretário
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